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На виконання листа №12-01-373/26 від 13.01.2026 щодо ходу реалізації 

заходів Програми економічного і соціального розвитку Рівненської міської 
територіальної громади на 2024-2026 роки, Комунальна установа «Агенція 
розвитку Рівного» Рівненської міської ради (далі - Агенція) інформує наступне. 

В межах здійснення статутної діяльності та з метою забезпечення 
виконання завдань Програми протягом 2025 року Агенція реалізовувала заходи 
й ініціативи спрямовані на створення умов для економічного зростання та 
вдосконалення механізмів управління громадою на засадах ефективності, 
відкритості та прозорості.  

Зокрема, у звітному періоді Агенцією було реалізовано ряд наступних 
заходів та проєктів:   

- розроблено 7 стратегічних ініціатив, націлених на розвиток міської 
інфраструктури, екологічної стійкості, розвиток людського капіталу, соціальний 
розвиток, розвиток молодіжного підприємництва, міжнародної співпраці та 
промоції громади;  

- розроблено та подано 20 грантових заявок, за результатами розгляду яких 
2 ініціативи реалізовано у звітному періоді та ще 3 - підтверджено реалізацію у 
наступному періоді;  

- підписано Меморандум про співпрацю з Рівненським регіональним 
відділенням всеукраїнської асоціації органів місцевого самоврядування  
«Асоціації Міст України»;  

- інтегровано до мережі CIVINET Ukraine та підписано Меморандум про 
співпрацю; 

 



- організовано та проведено понад 30 інформаційно-просвітницьких 
заходів, що включають в себе серію навчальних семінарів, конференцій, круглих 
столів, тренінгів, воркшопів та форумів;  

- відповідно до реєстраційних форм, на заходи було залучено більше 3000 
осіб;  

- наповнено актуальною інформацією офіційний вебсайт та сторінки в 
соціальних мережах Facebook та Іnstagram, створено й запущено 
онлайн-платформу для поширення інформаційно-просвітницького контенту на 
YouTube.  

Агенцією розвитку Рівного розпочато реалізацію ряду завдань плану 
заходів на 2024-2027 роки з реалізації «Стратегії зі створення безбар'єрного 
простору Рівненської міської територіальної громади на період до 2030 року», 
яку було розроблено за інституційної підтримки та модерації Агенції. 

З метою погодження організаційних аспектів, розгляду й затвердження 
концептуальних рішень щодо втілення операційних цілей і завдань, а також 
забезпечення виконання плану заходів з реалізації вище згаданої Стратегії, було 
організовано проведення трьох чергових засідань Ради безбар’єрності 
Рівненської міської територіальної громади при міському голові. 

В рамках реалізації флагманського проєкту Міністерства розвитку громад 
та територій України «Рух без бар’єрів», що втілюється у межах ініціативи 
Першої леді України Олени Зеленської «Без бар’єрів», забезпечено організацію 
та виконання комунікаційного компоненту кампанії, зокрема: 

- промарковано будівлі та локації (об'єкти комунальної власності, зупинки 
громадського транспорту, пішохідні переходи, розбите або пошкоджене 
покриття на тротуарі, антипаркувальні стовпчики)  першої черги «безбар’єрного 
маршруту Рівного», 

- розроблено комунікаційний план і висвітлено на офіційних сайтах та 
сторінках соціальних мереж Рівненської міської ради й Агенції розвитку Рівного 
серію інформаційних повідомлень щодо важливості інклюзивних просторових 
змін, 

- досягнуто домовленостей щодо виготовлення та розміщення 
просвітницьких плакатів та постерів на сітілайтах центральної частини міста у 
якості зовнішньої реклами етапів реалізації флагманського проєкту,  

- організовано продакшн та розміщення просвітницьких відеороликів на 
офіційних сайтах та сторінках соціальних мереж Рівненської міської ради й 
Агенції розвитку Рівного за участі амбасадорів флагманського проєкту, 

- проведено 134 особисті зустрічі з представниками бізнесу, що 
розташовані на першій черзі «безбар’єрного маршруту Рівного», з метою їх 
інформування, залучення до реалізації проєкту та втілення відповідних 
просторових рішень, 

-  організовано проведення діалогової зустрічі спільноти локального бізнесу 
та представників місцевої влади щодо етапів реалізації флагманського проєкту, 

- забезпечено координацію процесу перемовин, досягнення домовленостей 
та підписання меморандумів про співпрацю між виконавчим комітетом 
Рівненської міської ради та окремими представниками місцевого бізнесу, 

- забезпечено організаційний і технічний супровід делегацій за участі 
офіційних амбасадорів ініціативи «Рух без бар’єрів». 



Крім того, з метою комплексного формування доступного і толерантного 
середовища, Агенція долучилась до організації тренінгу «Інклюзивно привітні». 
Захід відбувся за ініціативи Офісу радниці-уповноваженої Президента України з 
питань безбар’єрності, акціонерного товариства «Державний ощадний банк 
України» та Рівненської міської ради. Учасниками тренінгу стали представники 
першої лінії надання послуг структурних підрозділів виконавчих органів 
місцевої влади. 

Також, у межах флагманського проєкту «Рух без бар’єрів», команда Агенції 
долучилася до загальнонаціонального заходу «Громади та міста, дружні до 
людей – 2025». Під час заходу представники органів місцевого самоврядування, 
архітектурної та експертної спільнот, а також амбасадори ініціативи 
презентували напрацювання щодо формування доступного середовища в 
територіальних громадах та обговорили підходи до розвитку інклюзивної 
муніципальної інфраструктури. Захід став платформою для обміну досвідом, 
професійного діалогу та налагодження міжмуніципальної співпраці.  

З метою посилення спроможності територіальної громади залучати 
зовнішнє інвестування, Агенція організувала та провела практичний тренінг з 
проєктного менеджменту в рамках якого відбулася робота над концепціями 
освітніх проєктів. В навчанні взяли участь представники дванадцяти освітніх 
закладів Рівненської громади. 

Задля розвитку інституційної спроможності територіальної громади, 
впровадження європейських підходів та реалізації курсу європейської інтеграції, 
за координації Агенції було успішно реалізовано спільний проєкт з районом 
Панков (Берлін, Німеччина), спрямований на впровадження сучасної системи 
роздільного збирання та переробки побутових відходів. Реалізація проєкту стала 
можливою завдяки фінансуванню з боку уряду Німеччини. За результатами 
впровадження ініціативи додатково погоджено реалізацію наступних спільних 
ініціатив.     

Враховуючи нагальний запит громади, за фінансової та інституційної 
підтримки Рівненської обласної організації товариства Червоного Хреста 
України і Німецького Червоного Хреста, було придбано та передано Рівненській 
дитячо-юнацькій спортивній школі олімпійського резерву №2 сучасний 
стаціонарний підйомник для басейну, який забезпечить зручний та безпечний 
доступ до води для людей з інвалідністю, ветеранів, осіб похилого віку й інших 
категорій мешканців громади, які проходять реабілітацію. 

В рамках налагодженого партнерства також відбувся круглий стіл 
представників Рівненської обласної організації товариства Червоного Хреста 
України й Німецького Червоного Хреста з керівниками структурних підрозділів 
виконавчих органів місцевої влади щодо відкритих можливостей та діючих 
програм організації у місті Рівне.  

З метою посилення спроможності молодіжного сектору Рівненської міської 
територіальної громади, Агенцією було розроблено та започатковано реалізацію 
постійно діючого проєкту «ПРОактивка молодь». У звітному періоді вже 
відбулись зустрічі, організовані для сучасних лідерів громади з числа молоді на 
теми «Публічні виступи: Сила слова» та «Молодь. Бізнес. Фінансова стійкість». 
Проєкт націлений на зміцнення економічної стійкості громади через розвиток 



людського капіталу, підтримку молоді, створення умов для її самореалізації і 
залучення до соціально-економічного розвитку громади.  

В межах здійснення заходів, пов’язаних із подоланнями наслідків збройної 
агресії російської федерації проти України, у співпраці з Департаментом 
соціальної та ветеранської політики Рівненської міської ради й ГО «Центр 
інтеграції» організовано та проведено захід «Вишиванка: код нації і роду», 
учасниками якого стало понад 90 осіб. 

Крім того у партнерстві з Департаментом соціальної та ветеранської 
політики Рівненської міської ради було організовано та проведено відкриту 
зустріч секретаря Рівненської міської ради із Захисниками та Захисницями 
України задля того, аби гарантувати системну підтримку Героїв та Героїнь, 
зокрема, щодо питань соціальних гарантій, цифрових сервісів, можливостей 
працевлаштування та реабілітації. 

У напрямі розвитку соціальної згуртованості та реалізації соціально 
значущих ініціатив на рівні Рівненської міської територіальної громади 
Агенцією було ініційовано, організовано та проведено перший загальноміський 
творчий проєкт «Безпечне завтра» серед учнів старших класів закладів загальної 
середньої освіти громади. Ініціатива реалізовувалася у партнерстві з 
Департаментом соціальної та ветеранської політики, Рівненським міським 
центром соціальних служб, Службою освітньої безпеки, Сектором протидії 
домашньому насильству та інститутом шкільних офіцерів поліції, що 
забезпечило міжвідомчий та комплексний підхід до роботи з учнівською 
молоддю. Упродовж двох місяців було здійснено системну роботу, яка включала 
проведення інформаційно-просвітницьких заходів, залучення учнів до творчої 
діяльності, координацію взаємодії з партнерами та організацію фінального 
підсумкового заходу. Реалізація проєкту сприяла формуванню безпечного 
освітнього середовища, розвитку громадянської відповідальності учнівської 
молоді та підвищенню рівня культури ненасильницької поведінки. 

В межах визначених пріоритетів громади щодо комплексного 
переосмислення, ревіталізації та сталого розвитку паркових зон і публічних 
просторів, за координації Агенції розпочато відновлення історичного парку на 
Грабнику як пілотної складової проєкту «Інтегроване міське відновлення в 
Україні» (JGURA). Зазначена ініціатива реалізується за сприяння урядів 
Німеччини і Швейцарії та спрямована на підтримку процесів відновлення й 
модернізації українських міст відповідно до стандартів та підходів 
Європейського Союзу. Проєкт передбачає впровадження принципів 
інтегрованого планування, безбар’єрності, екологічної сталості, збереження 
культурної спадщини та активного залучення громади до формування 
просторових рішень. 

Крім того, для забезпечення сталого, поетапного та ресурсно 
обґрунтованого процесу відбудови, спрямованого на покращення якості життя 
людей, Агенцією було зініційовано та забезпечено проведення публічних 
консультацій з громадськістю щодо питань відновлення Пагорбу Слави. Такий 
підхід гарантує відповідальне, прозоре та інклюзивне планування просторових 
рішень, врахування потреб різних груп населення, а також формування 
узгодженого бачення розвитку території за участі громади та експертного 
середовища. Отримані в межах консультацій пропозиції слугуватимуть основою 



для розробки концепції відновлення Пагорбу Слави, подальшого етапування 
робіт та залучення фінансування, зокрема з міжнародних донорських джерел.  

З метою розширення співпраці та обміну досвідом з іншими містами 
України, а також впровадження кращих практик міжрегіонального розвитку та 
партнерства, Агенція взяла участь у тренінгу «Міжмуніципальне 
співробітництво як інструмент відновлення та розвитку територіальних громад в 
умовах воєнного та повоєнного часу». Захід відбувся за сприяння Програми 
розвитку Організації Об’єднаних Націй в Україні. 

Для забезпечення формування мережевої співпраці між муніципальними 
хабами Житомира, Рівного, Хмельницького, Івано-Франківська, Звягеля й 
Тернополя, Агенція долучилась до партнерського заходу, що відбувся у межах 
проєкту Програми розвитку ООН «Підтримка швидкого економічного 
відновлення українських муніципалітетів», реалізованого за фінансування GIZ. 

Задля подальшої розбудови комплексної системи підтримки спроможності 
державних установ та місцевих громад представники Агенції у складі 
регіональної делегації стали учасниками Міжобласного форуму «Соціальна 
сфера в умовах війни: регіональний досвід, виклики та перспективи». Захід 
об’єднав понад 200 представників державних та муніципальних структур, 
громадських організації, міжнародних експертів і практиків. 

З метою налагодження партнерських контактів та вивчення підходів до 
впровадження інтегрованого підходу регіонального відновлення, представники 
Агенції долучилися до дизайн-зустрічі щодо особливостей реалізації проєктів, 
інклюзивного відновлення та соціальної згуртованості. Захід відбувся за   
організаційної підтримки ПРООН в Україні.  

У рамках європейського партнерства Агенцією було організовано 
проведення унікального навчального курсу для представників комунальних 
закладів та структурних підрозділів виконавчих органів місцевої влади від 
Кшиштофа Лонтки - експерта з євроінтеграції, стратегічного управління та 
муніципального менеджменту. 

Задля налагодження партнерських стосунків та розвитку міжнародної 
співпраці, Агенцією було організовано та проведено ZOOM-зустріч з шведською 
організацією Mangkulturella Folkhögskolan, що активно впроваджує проєкти, 
націлені на підтримку галузі неформальної освіти і зацікавлена в розвитку 
партнерстьких стосунків з українськими громадами. Під час зустрічі окреслили 
напрямки проєктної співпраці та досягли домовленостей щодо спільної 
реалізації ініціативи «Діалог, цінності та спільнота: педагогіка Народної вищої 
школи в часи кризи». Учасниками семінару стануть директори та заступники з 
навчально-виховної роботи закладів загальної середньої освіти Рівненської 
міської територіальної громади. 

Також, з метою розширення кола комунікації та взаємодії з міжнародними 
партнерами, команда Агенції взяла участь у міжнародному заході «Regional 
Advocacy Lab» (Кишинів, Молдова), спрямованому на розвиток навичок 
регіональної адвокації та посилення міжнародної співпраці.   

Команда Агенції розвитку Рівного прийняла участь в заході мережі 
CIVINET UKRAINE з метою обміну досвідом з іншими містами України та 
Європи, ознайомлення з найкращими практиками у сфері сталої мобільності, 



новими можливостями для залучення фінансування та реалізації інноваційних 
проєктів. 

Завдяки налагодженій комунікації та за сприяння Агенції Рівненська міська 
територіальна громада отримала статус peer city (місто-партнер) у програмі 
CIVITAS Replication and Deployment. Участь у програмі CIVITAS створює для 
громади можливості розвитку міжнародного партнерства, вивчення та 
впровадження кращих європейських практик, реалізації інклюзивних і 
кліматично орієнтованих транспортних рішень, а також посилення 
інституційної спроможності міста у сфері транспортного планування й розвитку 
сталої міської мобільності. 

В рамках посилення публічної впізнаваності та формування позитивного 
іміджу Рівненської міської територіальної громади Агенцією організовано 
виготовлення цифрових матеріалів для її промоції та офіційного представлення 
на загальнонаціональному та міжнародному рівнях, зокрема відеороликів і 
візуального цифрового контенту, призначених для використання в 
комунікаційній діяльності громади.  

З метою формування цілей концептуального розвитку нового інклюзивного 
простору «Бізнес-коворкінг Рівне» Агенцією було залучено фахову експертку із 
стратегічного планування, фасилітаторку - Катерину Розору, за менторської 
підтримки якої було проведено аналіз досягнутого, систематизовано пріоритети 
та напрямки подальшого просування і масштабування. 

Одним із напрямків масштабування діяльності Агенції у звітному періоді є 
відкриття та налагодження процесу адміністрування діяльності 
багатофункціонального простору другого поверху «Бізнес-коворкінг Рівне» - 
муніципального приміщення, просторово переосмисленого в межах реалізації 
міжнародної ініціативи «Підтримка швидкого економічного відновлення 
українських муніципалітетів» (SRER), що фінансувалась урядом Німеччини та 
впроваджувалась GIZ Програмою розвитку ООН (UNDP) в Україні. 

Окрім забезпечення адміністрування муніципального простору, Агенцією 
було розроблено та офіційно впроваджено надання платних послуг щодо 
організації заходів у  комплексній функціональній зоні другого поверху 
«Бізнес-коворкінг Рівне». Ця можливість передбачає у перспективі досягнення 
самоокупності функціонування простору, створеного для організації й 
проведення подій, робочих зустрічей та ініціатив загальноміського, 
національного та міжнародного рівнів.   

За час функціонування простору (липень-грудень 2025 року) Агенцією було 
забезпечено організацію, адміністрування та технічний супровід 78 заходів, 
спрямованих на сталий розвиток Рівненської міської територіальної громади. 
При цьому, до проведення подій долучились понад 3000 учасників. 

Враховуючи зростаючий запит щодо забезпечення організації повного 
циклу подій в муніципальному бізнес-коворкінгу, Агенцією заплановано 
системний розвиток простору як комплексної платформи для забезпечення 
діалогу «влада-громала-бізнес», сталого розширення співпраці та обміну 
досвідом з іншими муніципалітетами, залучення зовнішнього фінансування для 
втілення локальних проєктів соціально-економічного розвитку громади.  

 
Заступник директора                                                                            Ірина ГАРБУЗ 


